

# Beszámoló az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet 2013. évi munkájáról

## Tisztelt Képviselő Testület!

Az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet klubfoglalkozásait heti rendszerességgel továbbra is hétfői napon tartjuk. A szervezeten belül működik ének – és tánccsoport. Részt veszünk regionális, megyei, kistérségi és helyi rendezvényeken. Időrendi sorrendben ismertetem fellépéseinket.

**Februárban** Dormándra meghívtak bennünket a Farsangi Vigasságok rendezvényére. Felléptünk énekkel és tánccal, jól éreztük magunkat. Ebben a hónapban voltunk a Megyei Szövetség által rendezett Megyebálon, Egerben.

**Márciusban** megnéztük Budapesten a Műcsarnokban Bukta Imre festőművész Másik Magyarország című kiállítását.

**Áprilisban** Hatvanban részt vettünk a Tavaszi Fesztivál keretében megrendezett Csendül a nóta rendezvényen

**Májusban** a füzesabonyi Expón sátrat állítottunk, bemutattuk a szervezetünk életét, felléptünk énekkel és táncműsorral

**Júniusban** Besenyőtelken részt vettünk a Nótakörök Járási Találkozásán.

**Júliusban** Mezöszemerén a XI. Görhenapon felléptünk a falunap megrendezése alkalmából.

Részt vettünk a Tájház avatón, a Kandó napi ünnepségen.

**Augusztusban** Poroszlón felléptünk a Népdalkörök találkozásán, és megnéztük az Öko Centrumot is.


**Szeptemberben** ellátogattunk a gyöngyösi Mátra Múzeumba, továbbá felléptünk a füzesabonyi Füzes Egészségfesztivál Népdalkörök találkozásán. Még ebben a hónapban több számban is eredményesen versenyeztünk az egerszóláti Sportnapok keretében a klubok versenyén. Ezenkívül felléptünk a besenyőtelki Rétesnapokon is. Szeptember végén részt vettünk az Egerfarmosi Idősek Világnapján.

**Októberben** Budapesten a Láng Művelődési Központban az „Életet az éveknek” Országos Szövetség megrendezésében nyugdíjas amatőr művészeti együttesek II. Országos Táncfesztiválján elért kiváló művészeti elismerésben részesültünk. A polgármester asszony is elkísért bennünket. Együtt örültünk a sikerünknek. Utánna elmentünk a szomszédságában lévő UFO show bemutatójára, ami nagy élmény volt. Részt vettünk október 3-án Egerben a Körcsarnokban megrendezett Megyei Idősek Világnapján, ahol a polgármester asszonyunk „Idősbarát polgármester” kitüntetésben részesült.

**Novemberben** megyünk Nyíregyházára a Sóstó üdülőbe az Erzsébet utalvánnyal kedvezményesen 6 fő, 2 fő már előzőleg volt Alsógödön. Pályáztunk 2014. évi falunapra a LEADER-től 1.100.000.- Ft-ra. Az adó 1%-ból is kaptunk 153.000.-Ft-ot. Ez évtől kettős könyvelést kell vezetni a civil szervezeteknek, amiért sajnos fizetni kell. Más pályázati lehetőség nincs, még a tagdíj, amiből gazdálkodunk. Sok fellépésnek nem tudunk eleget tenni, mivel az utiköltséget nem tudjuk finanszírozni. A fellépőket általában füzesabonyig kocsikkal visszük, onnan pedig vonattal utazunk a fellépés helyszínére. Köszönet a gépkocsivezetőknek az ellenszolgáltatás nélküli utaztatásért: Poczok Sándornénak, Nagy Kálmánnak, Burgermeister Jánosnak és több alkalommal besegített már Poczokné Blanár Gabriella polgármester asszony is.

Elmondhatom, hogy a szűkös anyagi helyzetben is igyekszünk helyt állni a jó közösségi munkának köszönhetően. Kapcsolatunk jó az Országos és Megyei Szövetségekkel, a környékbeli klubokkal és a helyi vezetőkkel, amit továbbra is szeretnénk fenntartani, mert összefogással lehet eredményt elérni.

Egerfarmos, 2013. október 25.

  
Burgermeister Jánosné  
elnök